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Lambda calcul

Programmation
Exercice 1 Arithmétique dans le A-calcul:

Soit 7 = AxAy (x(x...(xy)...)) une représentation des entiers naturels en A-calcul.

nx

Définir:

a) Un terme S qui réalise la fonction successeur, c.a.d. tel que pour tout entier naturel n, Sn —>l’§ n+1.

b) Un terme A pour la somme de deux entiers ( (A7) —>2§ n+m).
¢) Un terme M pour la multiplication de deux entiers.
d) Un terme E pour I’exponentiation ( (En)m —>§ m).

Exercice 2 Couples et iteration

a) Pour M et N A-termes donnés, définir des termes < M,N >, m; et m, tels que m; < M,N >—>2§ Metm <
M,N >—>2§ N.

b) Définir un codage des booléens et du if_then_else en A-calcul.

¢) Définir un terme P qui réalise la fonction prédécesseur, c.a.d. tel que pour tout entier naturel n,

0 sin=20
Pﬁ—>;§

n—1 sinon

d) Définir un terme F qui réalise la fonction de Fibonacci, c.a.d. tel que pour tout entier naturel n, Fn —>E fib(n),
ol

1 sin<l1

fib(n) = { fib(n—1)+ fib(n—2) sinon



